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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε διήμερο (οκτάωρο) επιμορφωτικό σεμινάριο του ΚΕΠΕΑ 

Καστρίου και του Πανελλήνιου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση 

 στις 4-5 Νοεμβρίου 2023, στην Τρίπολη 

 

Το ΚΕΠΕΑ Καστρίου θα υλοποιήσει, σε συνεργασία με το Πανελλήνιο Δίκτυο για το 

Θέατρο στην Εκπαίδευση (ΠΔΘΕ), διήμερο σεμινάριο για εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αρκαδίας, στις 4 και 5 Νοεμβρίου 2023, στο 4ο Δημοτικό 

Σχολείο Τρίπολης ( Ώρες: Σάββατο: 16:00 - 20:00 και Κυριακή: 9:30-13:30). 

 Το σεμινάριο έχει τίτλο: 

«κι αν ήσουν εσύ;  - τεχνικές θεάτρου και βιωματικής μάθησης για τα ανθρώπινα δικαιώματα 

και για θέματα προσφύγων, & Ακολουθώντας το Αγόρι με τη Βαλίτσα» 

και θέμα τα ανθρώπινα δικαιώματα, την ξενοφοβία, την αποδοχή του διαφορετικού.  

Έχει ως στόχο να εφοδιάσει τους εκπαιδευτικούς με εργαλεία εκπαιδευτικού δράματος, για να 

δουλέψουν με τους μαθητές τους. Απώτερος στόχος είναι να δημιουργηθεί ένα δίκτυο σχολείων της 

Αρκαδίας που θα συνεργαστούν μεταξύ τους και θα συμμετάσχουν στο τέλος της σχολικής χρονιάς 

σε ένα Μαθητικό Φεστιβάλ με θεατρικά εργαστήρια, παρουσιάσεις, μουσική, βίντεο, 

συνεντεύξεις, κατασκευές κ.λπ.,  ανάλογα με τη δημιουργικότητα των ομάδων. 

Με αφορμή το εξαιρετικό έργο του Μάικ Κένυ “Το αγόρι με τη βαλίτσα”, δημιουργούμε ένα 

θεατρικό εργαστήρι, που στόχο έχει οι συμμετέχοντες να προβάλουν τις προσωπικές τους σκέψεις 

και να διερευνήσουν τις απόψεις των άλλων μέσα από την αλληλεπίδραση, χωρίς να δίνουμε 

ιδιαίτερη έμφαση στις υποκριτικές ικανότητες. Επιθυμούμε να ενισχύσουμε την πρωτοβουλία, να 

αναπτύξουμε τη φαντασία και να μπορέσουμε να επεξεργαστούμε το φλέγον κοινωνικό ζήτημα της 

προσφυγιάς, με τέτοιο τρόπο ώστε να μας αφορά. Ευελπιστούμε στη συναισθηματική εμπλοκή και 

τη συγκίνηση! Θα χρησιμοποιηθούν μέθοδοι θεατρικού παιχνιδιού, ασκήσεις ενεργοποίησης, 
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συνεργασίας, ρυθμού, φαντασίας, δυναμικές εικόνες, σωματική έκφραση, παντομίμα, παιχνίδια 

ρόλων, ασκήσεις status, αυτοσχεδιασμοί, δραματοποιήσεις και τεχνικές θεάτρου forum.   

Επιμορφωτές του σεμιναρίου είναι η Γιούλη Δούβου και ο Γιώργος Μπεκιάρης, 

θεατροπαιδαγωγοί. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να υποβάλουν έως την 1 Νοεμβρίου 2023 τη 

φόρμα ΑΙΤΗΣΗΣ: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd3_twTSEcN_QVpknDIteHGgiU72ucDRI-

N8aUtPX6RlwxDiA/viewform?usp=sf_link 

και θα ειδοποιηθούν το αργότερο έως τις 2/11/2023 για τη συμμετοχή τους, στο προσωπικό τους 

email. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

Καζακώνη Πηνελόπη 

Υπεύθυνη ΚΕΠΕΑ Καστρίου 

 

 


